

Federal Register

**OFFICE OF GOVERNMENT ETHICS**

**5 CFR Part 2638**

**Executive Agency Ethics Training Programs; Amendments**

**RIN 3209-AA07**

**57 FR 61612**

**December 28, 1992**

-----  
**TEXT:** Correction In rule document 92-29939 beginning on page 58399 in the issue of Thursday, December 10, 1992, make the following corrections:

1. On page 58399, in the second column, in the third line from the bottom, "supplement" should read "supplemental".
2. On page 58400, in the first column, SUBPART G -- EXECUTIVE AGENCY ETHICS TRAINING PROGRAMS was misspelled.  
  
§ 2638.703 [Corrected]
3. On the same page, in § 2638.703(a)(1):
  - a. In the first column, in the last line, after "as amended" insert "by".
  - b. In the second column, in the second line, "Comp , p 306;" should read "Comp., p. 306;".